

平成27年12月 7日 公告

上本町～細工谷幹線下水管渠築造工事(その3)

見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁0-0276 1位単価表 5行目 名称・規格について	<u>鋼製表面滑り止め加工(1現場当たり)</u>	<u>鋼製(1現場当たり)</u>
見積参考資料 頁0-0294 1位単価表 5行目 名称・規格について	<u>鋼製表面滑り止め加工(1現場当たり)</u>	<u>鋼製(1現場当たり)</u>
見積参考資料 頁0-0311 1位単価表 5行目 名称・規格について	<u>鋼製表面滑り止め加工(1現場当たり)</u>	<u>鋼製(1現場当たり)</u>